

徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第40期(總第1641期) / 2021年9月27日 星期一

展現城區文明新氣象

曹立強督導全國文明城區復查迎檢工作並參加“我為群眾辦實事”實踐活動暨人大代表走訪活動

本報訊 區委書記曹立強日前督導全國文明城區復查迎檢工作並參加“我為群眾辦實事”實踐活動暨人大代表走訪活動。曹立強首先來到華亭賓館，督導全國文明城區復查迎檢和進博會服務保障工作。曹立強指出，第四屆中國國際進口博覽會開幕在即，要緊緊圍繞“越辦越好”的要求，服從服務全市大局，強化常

態化疫情防控措施，紮實做好賓館接待和安保工作，圓滿完成各項服務保障任務。要持之以恆鞏固全國文明城區創建成果，壓實各方責任，強化聯動協作，提振精神、狠抓落實，全面打贏復查測評攻堅戰，展現城區文明新氣象。

接着，曹立強到徐家匯街道交大新村居委，看望原上海交大校長、中國工程

院院士翁史烈，親切詢問其身體生活狀況，向他為徐匯發展作出的貢獻表示感謝，並表示徐匯將一如既往推動區校合作，在科技創新、人才培養等方面與上海交大通力協作、實現雙贏。相關部門、街鎮要堅持以人民為中心，建設好社區、關心好人才，讓百姓安居樂業，讓人才迸發更大的創新活力。

隨後，曹立強察看交大新村鄰里小匯，召開“我為群眾辦實事”暨人大代表走訪座談會，听取徐家匯街道相關情況匯報，並與居民代表親切交流。曹立強指出，要堅持以群眾需求為導向，建好鄰里匯、鄰里小匯等社區綜合服務平台，不斷整合功能、拓展內涵，探索提供助餐、理療、文化等延伸服務，打造方便快捷的15分鐘生活服務圈。各街鎮要充分用好現有空間載體，進一步轉變思路、因地制宜，配齊建好老年活動室，修繕更新設施設備，緊貼老年人的實際需要，安排更多“接地氣”的文体活動，讓老年人感受到家的溫馨、城市的溫度。

中國冬奧會首金得主楊揚走進徐匯校園

● 記者 汪曉



本報訊 9月23日上午，中國冬奧會首金得主楊揚帶著滿滿的奧運故事做客徐匯校園，以《鑄夢奧林匹克》為題與全國校園冰雪運動特色校——華東理工大學附屬

中學的師生及華理學區各校師生代表進行了互動，華理學區的啟新小學、上實附小、徐教院附小的師生通過轉播收看了講座。上海市體育局副局長宋慧、上海市冰

雪運動協會會長嚴家棟與楊揚（左二）在現場共同為“冰雪冠軍进校园”主題系列活動揭幕（如圖 吳小雪 攝），標誌着“冰雪項目的冠軍們”將在這個冬奧季持續不斷地走進申城的校園。

“冰雪冠軍进校园”主題活動旨在傳播積極、健康、向上的體育精神與正能量，首期活動就請來了中國最知名的冬季項目冠軍，她從自己的奪冠經歷、奧運夢想、社會活動等方面講述了人生感悟，分享了作為中國冬奧奪金第一人的欣喜和壓力。

據了解，作為全國校園冰雪運動特色校的華理附中，自2013年6月學校聯合徐匯區青少年體育運動學校成立冰壺隊之後，注重師資配備，保障訓練時間，注重運動推廣，在短短幾年的時間里，先後在上海市學生運動會冰壺比賽、上海市青少年冰壺錦標賽等省級及以上比賽中獲得優異成績，並且向上海市青年隊輸送了一大批優秀隊員，有的隊員還入選過國家集訓隊，遠赴加拿大參加集訓。

本報訊 中秋期間，我區社會治安秩序良好，未發生重大刑事、治安事件和群體性上訪事件。

落實常態化疫情防控各項舉措，假日期間共完成疫苗接種4091劑次，康希諾疫苗接種8劑次。累計完成接種203.61萬劑，完成全程接種97.20萬人，適齡人群全

程接種完成率94.99%。區內集中隔離點累計新增隔離人員277人。

假日期間，我區消費市場井然有序。全區抽樣的21個樣本企業三天累計銷售額1.51億元，同比增加2.61%。徐家匯商圈抽樣的9家百貨及購物中心三天累計銷售額1.18億元，同比基本持平；其中港匯恒隆增幅達14.82%，位居第一。商圈外百貨零售增幅明顯，抽樣的6家連鎖企業門店三天累計銷售額0.32億元，同比增加15.69%。

積極營造上海旅遊節歡樂美好、中秋團圓的假日氛圍，徐家匯源、宋慶齡故居、上海植物園等景區（點）三天共接待遊客12.34萬人次。衡復歷史文化風貌區共接待遊客40.72萬人次，徐匯濱江共接待遊客48.67萬人次。

鐵路上海南站開行列車201對，共發送旅客12.6萬人次，到達旅客14.2萬人次。長途客運南站共發送旅客1.2萬人次，到達旅客1.2萬人次。

疫情防松不放鬆 市內旅遊人氣足
我區中秋假日平穩有序
● 宗河

圖片新聞

9月17日上海旅遊節開幕首日，淮海中路1883號的武康大樓郵政所在完成修繕後重新開業了。門前裝着郵件挎包的老式自行車，花團錦簇中和百年老字號聯名的咖啡店。

據介紹，郵局總共58平方米，原先近40平方米用於工作空間及倉儲，顧客辦理郵政業務的空間近20平方米，更新改造後，原來的櫃面打開，更多空間給了市民遊客。這個鐵藝欄杆圍起來的櫃台就是郵政業務辦理窗口，而工作人員縮減到了一個人，附近的老年居民依然喜歡走幾步路來這兒辦理日常事務。這裡有上海第一家咖啡和郵局跨界的聯名款、公共的旅遊地圖、《遇見武康大樓》的口袋書，以及圍繞“建築可閱讀”所開發的很多的衍生品。

據了解，郵政所目前的營業時間是週一至週五，週日的上午8:30到11:30，下午12:00到5:00。
文 / 張文菁 圖 / 羅時珍

